个日節漢

中共郎溪县委主管

逢每周二、三、五出版

网址:epaper.routeryun.com/jrlx 准印证号:皖L15-011 内部资料 免费交流



2018年 10 月 17 日 115 期

(总第1443期)



张千水赴涛城镇督导中央环保督察 突出问题整改工作

郎溪讯 10月15日,市人 大常委会副主任、县委书记张 千水赴涛城镇督导中央环保 督察突出问题整改工作。县 委办、涛城镇、环保局、安监 局、供电公司、公安局等县直 相关单位负责同志参加。

张千水一行先后到众鑫 化工、振兴科技化工、瑞芬得 油脂等地实地查看环保突出 问题整改工作进展情况。

在随后的汇报会上,张千 水听取了涛城镇中央环保督

察突出问题整改工作进展情 况。他指出,各级各部门要提 高政治站位,统一思想认识, 高度重视环保工作,不能有半 点马虎大意,在"五大发展 理念"指导下,做好环境保护 整改工作,坚决维护中央的决 策部署,维护好我们的绿水青 山,保护好生态环境。

张千水要求,要成立领导 小组,迅速拿出处置方案,依 法依规、按照程序把危险化学 品、固废、废水、废渣妥善处 理好,防止出现二次污染;职 能部门要明确职责抓整改,对 存在的固废,危险化学品进行 登记再核实、分门别类,留 存、留照、留迹,建好台账,定 期进行督查;纪律要再严明, 各级各部门要通力合作,明确 职责目标任务,全力以赴,抓 紧时间,采取措施,整改到 位。对不作为、慢作为,在规 定时间内整改不到位,要按照 相关纪律要求,严肃进行问 (全克倫)

争当长三角一体化高质量发展安徽排头兵

1-8月份全县经济发展保持稳中向好态势

郎溪讯 今年以来,在县 委、县政府的正确领导下,全 县上下主动适应经济发展新 常态,以打造学习对接沪苏浙 的桥头堡和示范区为总目标, 积极应对经济新常态下的风 险和挑战,统筹推进产业结构 优化升级,全县经济总体保持 稳中向好的态势。

1-8月份,全县规上工业 生产稳中有进。规上工业企 业增加值同比增长10.1%,其 中:战略性新兴产业产值同比 增长36.9%,居全市第一;工 业主要行业生产增势平稳。 30个行业中有22个行业产值 保持增长。

固定资产投资增速小幅 提升。1-8月全县固定资产 投资同比增长11.5%,增速较 上月提高2.2个百分点。工业 性投资同比增长15%,增幅较 上月提高 3.9 个百分点;完成 房地产投资16.5亿元,同比增 长 18.5%。商品房销售面积



30.8 万平方米, 增长8.8%。

进出口增速继续保持高 位运行。1-8月全县实现外 贸进出口总额 20668 万美元, 同比增长71.2%,总量、增幅 分别居全市第三、第一。其中 进口总额 1233 万美元, 同比 增长99.3%,增幅列全市第 : 出口总额 19435 万美元 69.6%,增幅列全市第一。 持合理增长。

1-8月全县利用外资7288万 美元,同比增长22.7%,增幅 列全市第三。

财政收入较快增长。1-8 月份全县完成财政总收入 19.2亿元,同比增长13.8%,增 幅列全市第三;其中公共财政 收入13.5亿元,同比增长 23.3%。 税收收入完成 14.2 亿 总量居全市第三,同比增长 元,增长5.5%。财政支出保

梅长春赴建平镇督查指导 农村改厕和秸秆禁烧工作

郎溪讯 10月12日上午,县委副书记梅长春赴建平 镇督查指导农村改厕和秸秆禁烧工作,建平镇、住建委相 关负责同志参加。

在召开的座谈会上,梅长春认真听取了建平镇关于 农村改厕和秸秆禁烧工作情况的汇报。关于改厕,梅长 春强调,要高度重视改厕工作,这既是改善农村人居环境 的重要任务,也是顺应人民群众对美好生活的期待。乡 镇要认真谋划,完善顶层设计,结合各村实际情况,逐村 分析、逐村推进。要加强督促指导,进一步加快改厕进 度,确保按时按质完成改厕任务。要发挥好专门监管队 伍、村民理事会和村老党员三个队伍作用,强化工程质量 监管,加强项目后续管护,确保项目持久发挥效益。要在 认真核对的基础上,抓紧信息系统录入,确保系统录入准

关于秸秆禁烧工作,梅长春强调,要注重换位思考, 立足于解决群众实际困难,降低稻田留茬高度,强化宣传 发动,推进综合利用。要认真摸底、精准施策,准确掌握 各村打捆机需求,按照轻重缓急、科学调度的原则,统筹 合理使用。要深入推进网格化管理,加强督查检查,确保 零火点。 (县委办)

走进扶贫一线

"输血"变"造血" 驿站扶老乡 ——飞鲤镇扶贫驿站让贫困户在家门口就业

■ 余克俭 阚訸

让贫困劳动者不出乡镇、行政村就能享受公共就业服 务,获得就业岗位和培训机会。近年来,飞鲤镇通过"扶贫 驿站+企业+贫困户"的模式,创造出让贫困户在家门口挣 钱的机会,走出一条"输血变造血、驿站扶老乡"的家门口 就业脱贫模式。

10月10日上午,飞鲤镇龙塘村村干部芮定飞来到位 于村委会的扶贫驿站电子商务办公室,先是习惯性的登录 网店,浏览货架上的货物是否显示正常,以及前一天的浏 览量,随后又上传了几张村里扶贫车间白芨大棚的照片, 对商品的信息进行了补充和完善。"我们电商办公室的展 示区主要以产自本地和周边的黄茶、白茶、绿茶、白芨种苗 及花木、粉丝等特产为主,希望通过村里的电商平台,从线 上销售本地农特产品,实现线上线下就业,带动建档立卡 贫困户增收。"芮定飞介绍道。

对于龙塘电商服务中心的上线,最高兴的莫过于本村 的一些从事农业产品经营的企业。茶园和生产车间都在 龙塘村的草仁木居茶业种植家庭农场就是其中一家,该家 庭农场负责人曹慢华告诉记者,她的家庭农场种植面积达 到了265亩,主要种植黄金茶和白茶,每年有300多万元 的销售额。"原来我们的茶叶主要通过批发市场出售,现在 注册了自己的品牌,希望可以通过村里的平台将茶叶卖到 全国各地。"